

# 喜迎二青盛会 助推体育强国

## 第二届全国青年运动会主题即开型体育彩票亮相吕梁市体育馆

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 温保翠) 7月6日,喜迎二青盛会、助推体育强国——第二届全国青年运动会主题即开型体育彩票首发仪式暨中国体育彩票二十五周年“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题活动在吕梁市体育馆东健身广场举行。

据悉,在“二青会”到来之际,我市特向国家体彩中心和省体彩中心申请,推出“华夏古文明·山西好风光”二青会主题即开型体育彩票,希望以二青会赛事为契机,以体育彩票为载体,让更多的人通过体育彩票来感受盛世中国、盛会青运、盛情吕梁。这款体育彩票印着革命老区吕梁元素——毛主席东渡黄河纪念碑和临县碛口古镇,这也是践行市委、市政府提出“体育+旅游”的发展战略。它的发行也展示了吕梁体育人的一种自信、开放、创新的精神。

“华夏古文明·山西好风光”即开型体育彩票以全国第二届青年运动会为主题,围绕山西旅游的黄河、长城、太行三大主题板块,以山西非物质文化遗产的广灵剪纸为票面设计风格,同时优选12项体育比赛和山西各地的名胜古迹,完美地将青春、体育、历史以彩票的形式呈现出来,让更多的朋友了解山西表里山河、了解中国体育彩票。

该票有5元和10元两种面值,最高奖金25万元,中奖奖金兼中兼得。这款即开型体育彩票采取主画面同刮开区分开的设计方式,在玩游戏的同时保证了彩票的完整性和观赏性,极具收藏价值。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”体彩品牌亮相活动热闹非凡。热情洋溢的健身操和广场舞表演让大家感受到全民健身的别样乐趣。花样繁多的网红小游戏及精美的体彩小礼品将现场变成了一片欢乐的海洋。二青会主题即开票的现场体验更让到场的朋友们第一时间感受到第二届青年运动会主题即开型体育彩票特有的魅力。

2019年正值中国体育彩票全国统一发行25周年,本次开展的品牌亮相和线下互动体验活动,

传递了体彩的公益理念,展示了25年来一个个暖心的瞬间。正如本次活动口号所说的那样,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”体育彩票是体育事业的“生命线”,公益事业的“助推器”。中国体育彩票自1994年创立之初,便一直秉持为国家公益事业和体育事业筹集公益金的初心。截至目前,我市已累计筹集体彩公益金超过8000万元。一批批体育场馆、体育健身器材在街道社区“落地”,一条条全民健身路径在街道的农村“铺设”,一场场全民健身活动在我市的城乡“上演”,这些都得益于体彩公益金的“援助”。体彩公益金受益的不只是体育事业,我市的社保基金、教育助学、扶贫助残、农村两癌筛查、法律援助等社会公益事业也得益于中央彩票公益金的大力支持。

“8月8日,举国关注的全国第二届青年运动会开幕式即将在山西体育中心隆重开幕。同时,由我市承办的二青会两个单项比赛项目艺术体操与蹦床也将于8月6日和9日分别在孝义市体育馆与吕梁市体育馆开赛,这是我市有史以来首次



群众现场参与刮奖活动

承办的两项全国性单项运动会赛事,也是我市在巩固“两转”成果、实现“两个持久”,奋力推动吕梁脱贫攻坚战役、发挥我们体育强市的关键时期举行的一次十分重要的盛会。我们有信心将二青会蹦床和艺术体操比赛办成一个赛事精彩、吕梁出彩、老百姓和运动员喝彩的体育盛会,向祖国70华诞献礼!”在现场,市体育局党组书记、局长马小军还介绍了大赛的一些准备情况。

## 展示先进性 彰显新作为

### 邮储银行吕梁市分行开展庆“七一”系列主题活动

本报讯 为纪念中国共产党98周年华诞,深入推进“两学一做”专题教育和基层党组织达标工程建设,引导广大党员深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,鼓舞和激发广大党员干部立足本职二次创业的热情,邮储银行吕梁市分行在“七一”期间开展了“1+X”系列主题文化活动。

活动以“忆党史,铭党恩,增党性,强党建,正党风”为主线,组织了以“不忘初心,牢记使命”为主题的红色教育活动、以“合规——共产党员在行动”为主题的演讲比赛、以“浴墨林之风,展邮储风采”为主题的书法比赛、以“光影瞬间,美在邮储”为主题的摄影比赛、以“点滴送温情,关爱永常在”为主题

的“大走访,大调研”活动。该行旨在通过形式多样、主题鲜明、广泛参与的庆祝活动,提升党组织的号召力、凝聚力和战斗力,使广大党员干部坚定理想信念、切实履职尽责,积极创先争优,展示先进性,彰显新作为,以更加饱满的热情迎接中国共产党98周年华诞。(刘剑恩 王利芳)



市体彩中心工作人员向群众展示二青会主题彩票

## 顽强拼搏展纪检风采 团结合作显铁军魅力

### 交城、文水、汾阳、孝义四县市纪委监委开展庆“七一”篮球赛

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 吴丹) 为庆祝中国共产党建党98周年,弘扬中华体育精神,弘扬体育道德风尚,加强纪检监察干部团结协作,近日,交城县纪委监委邀请文水县纪委监委、汾阳市纪委监委、孝义市纪委监委共同举办庆“七一”篮球赛。

比赛分两天进行,第一天为预赛,第二天为决

赛。篮球场上,运动员们充分发挥自身优势,积极与团队协作配合,坚定自信,奋力拼搏;看台上,观众们全情投入,未进球时惋惜不已,进球后兴奋欢呼,气氛热烈,情绪高昂。尤其是在交城县纪委监委与文水县纪委监委的冠军争夺赛上,快速运球、精准投篮、进攻、防守,节奏紧凑,气氛紧张,比分胶着,最终交城县纪委监委以58:52的微弱优势取得胜利。

四县市纪委监委通过此次篮球赛献礼党的生日,既表达了对伟大的党、伟大的祖国深沉的热爱和祝福,又充分展现了纪检监察干部铁军魅力。同时,也激励广大党员干部加强体育锻炼,提高纪检监察干部协作配合的团队意识,激发广大党员干部顽强拼搏的奋斗精神,为营造全市风清气正的政治生态不懈奋斗。

## “部队让我去哪,我就去哪”

(上接1版)

1950年6月份,朝鲜战争爆发。部队准备抗美援朝。所有的军用物资包括枪支都移交,带行军背包就出发了。

王忠贤回忆说,那时坐闷罐车都不知走了多少天,来到山东周村张店下了火车,部队进行休整。接着传来命令,从师里抽20几个人,去沈阳高炮学校学习高炮技术,培训了29天。

“1950年冬还是训练、打靶,到1951年1、2月份就把我们拉到丹东(当时是安东)打靶。不久又调我到抚顺接回了四五十辆汽车,带着司机,上火车运往丹东。”29天的速成班,回到山东部队后,王忠贤就到高炮27营当指挥排长,与每一个营派的一个苏联军事顾问一起训练士兵高射炮技术。

1951年3月24日夜9点出发,王忠贤所在部队走丹东上鸭绿江大桥进入朝鲜新义州。当时他任志愿军63军炮兵团高炮27营指挥排长,急行军赴朝市边里,准备打5次战役。

### 朝鲜战场打飞机

“当时我们一个连有四门炮,我管两门炮,一个炮有九个炮兵,1号炮手负责方向,2号炮手负责高低,3号炮手负责航向,4号炮手负责距离,5号炮手负责装填,6、7号负责递送炮弹,8、9号炮手是预备队,我们用的炮是苏联的三七高射炮,这种炮一分钟一百多发炮弹,高射炮兵只负责打飞机。”1951年4月份,天正下雨,第五次战役开打。由汽车拉着高射炮,王忠贤所在的高射炮营随战转移,并荣立三等功。

“有一个连立了大功,这个连打下美军一架飞机,但是美军的一发炮弹把一个炮班10个人连人带炮都炸飞了。”1952年3月,美军的飞机连续三天与王忠贤所在营的高射炮大战。

五次战役后,王忠贤所在部队在九尾洞驻扎,四方已开始停战谈判。王忠贤说,抗美援朝期间,炮兵高射炮打美机,很像当年与日本打游击,敌机不敢低飞,但能看见时,他们对敌机发射炮弹,美军飞机也很怕他们的。

### “部队让到哪,我就到哪”

1953年11月4日,王忠贤所在部队与高炮61师一同回国,后从承德调驻沈阳苏家屯,开始烧砖盖营房,准备部队的正规化。有一天突然来了几位海军首长,宣布他们归国海军。于是王忠贤坐火车南下上海又去了宁波,坐船去舟山群岛象山石浦港。后来才知道归建是为了打一江山岛战役、大陈岛战役,这两个战役,王忠贤所在高射炮营的任务,是掩护港口我军的军舰与国军作战,另外预防敌军轰炸。

不久,王忠贤所在部队又接到命令,开拔到福建省福鼎县沙城港,任务也是掩护港口,成了海军防空兵。

1956年春,王忠贤调到宁波舟山群岛任营参谋长(高炮营),不到三个月又调广州南海舰队(司令部在广州),不久后到南海岛,担任营参谋长

搞训练。后因病调到海军汕头水警区医疗,当整治助理员。

1958年面对金彭马祖,王忠贤摩拳擦掌,多么盼望毛主席一声令下,渡海解放台湾!然而他们一直没有这个机会。

“那时我们一切命令听指挥,部队让去哪就去哪,从不多问。”1963年毛主席号召十万军队干部转业充实地方,当年4月上旬的一天,王忠贤被分配复员来到交城,从此就由汾阳人成了交城人了。

从交城县人民法院离休的王忠贤老人,现在已有73岁高龄,闲时下去走走坐坐,回家后看老年杂志、看新闻,每天固定都要看中央新闻联播和海峡两岸,台湾问题始终是他心中放不下的一个愿望。